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Офіційна частина

Українцю, полоненому в Росії,  
не дозволяють зустрітись зі священиком

Священик Української Православної Церк-
ви Київсього Патріархату не зміг посповідати 
Романа Сущенка – українського журналіста, 
якого незаконно утримують в Росії. Про це 
повідомив Святослав Скороход, священик 
УПЦ Київського Патріархату, який служить у 
Підмосков’ї.

«Сьогодні мені було відмовленно у звер-
шенні таїнств Сповіді та святого Прчиастя 
над нашим журналістом Романом Сущенком, 
який незаконно утримується в Лефортово. 
Про це нам сповістив його адвокат Марк Фей-
гін, – написав священик на своїй сторінці у 
Facebook. – Нагадаю, що декілька тижнів тому 
на прохання самого Романа ми та Марк Заха-
рович звернулись до керівництва Лефортов-
ської в’язниці, аби звершувати духовну опіку 
над вірним нашої Української Церкви, але 
сьогодні нам у цьому було відмовлено. Мов-
ляв, у них достатньо священиків РПЦ МП».

Прес-служба Світ.ua

Єпископ Дніпровський і Криворізький  
Симеон привітав вірменську громаду  
м. Дніпра з 3-ою річницею заснування 

культурного центру «Вардуі»
27 листопада 2016 року вірменська грома-

да м. Дніпра відсвяткувала 3-тю річницю за-
снування свого культурного центру.

На запрошення настоятеля храму Григо-
ра Лусаворича та духовного лідера місцевих 
вірмен Тер Амазаспа, в урочистостях взяв 
участь єпископ Дніпровський і Криворізький 
Симеон у супроводі канцлера єпархії прот. Ві-
талія Лопушанського та викладача ДДС прот. 
Даниїла Зінкевича.

Під час святкування керуючий Дніпропе-
тровською єпархією звернувся зі словом, у 
якому звернув увагу на те, що вірменський 
народ є прикладом стійкості, патріотизму, а 
також носієм християнських цінностей і бра-
терської дружби. Для бібліотеки Вірменсько-
го культурного центру архіпастир подарував 
книгу «Закон Божий».

Прес-служба Дніпропетровської єпархії

Дипломатичне прийняття посольства  
Лівану з нагоди Дня незалежності

28 листопада 2016 року, з благословення 
Святійшого Патріарха Київського і всієї Руси-
України Філарета, настоятель Свято-Микола-
ївського храму міста Бориспіль протоієрей 
Миколай Кравчук та викладач Київської пра-
вославної богословської академії священик 
Іван Сидор взяли участь у дипломатичному 
прийнятті посольства Лівану з нагоди 73-ої 
річниці проголошення незалежності.

Від імені Предстоятеля Української Право-
славної Церкви Київського Патріархату свя-
щеник Іван Сидор побажав Надзвичайному 
і Повноважному Послу Лівану в Україні пані 
Клод Халіль Аль-Хаджаль міцного здоров’я, 
непереможного оптимізму і невичерпної на-
снаги у здійсненні усіх ініціатив Посольства, 
направлених на зміцнення відносин між 
Україною та Ліванською Республікою.

У відповідь на вітання посол Лівану по-
просила передати Святійшому Патріарху Фі-
ларету взаємні щирі вітання та найкращі по-
бажання.

Святкування проходили в Міжнародному 
центрі культури і мистецтв Федерації проф-
спілок України (Жовтневий палац).

Київські єпархіальні відомості

Упокоївся єпископ Херсонеський Хризостом
4 листопада 2016 року на 67-му році життя внаслідок хвороби 

упокоївся екзарх Київського Патріархату в Греції єпископ Херсо-
неський Хризостом.

Патріарх Київський і всієї Руси-України Філарет з цього при-
воду висловив співчуття духовенству, вірним, рідним і близьким 
спочилого.

Екзарх Київського Патріархату в Греції єпископ Херсонеський 
Хризостом (в миру – Георгіос Бакомітрос) народився 24 квітня 
1950 року на острові Егіна, що знаходиться в Сароніко Колпо і 
Егелон Пелагос. Середню школу та церковну гімназію закінчив на 
острові Егіна. Після їх закінчення навчався на богословському фа-
культеті в Афінському національному університеті.

ВIЧНА ПАМ’ЯТЬ СПОЧИЛИМ
bc
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У 19 років отримав постриг у монастирі Агафоном (м. Іпаті Ламіас) від ігумена Германа (Ді-
макоса). Дияконську хіротонію отримав від Високопреосвященнішого митрополита Фіотідій-
ського Дамаскина. Пресвітерську хіротонію отримав від митрополита Аттікійського Дорофея. 
Упродовж 30-ох років у священному сані служив в різних храмах і соборах м. Афін. Декілька 
років був кліриком Олександрійського Патріархату.

Згідно з поданим проханням був прийнятий у клір Київського Патріархату, про що було від-
повідне рішення Священного синоду під головуванням Святішого Патріарха Київського і всієї 
Руси-України Філарета. Після смерті Патріаршого екзарха у Греції Високопреосвященного ми-
трополита Корсунського Тимофія (Кутальяноса) був призначений Патріаршим екзархом в Греції.

Рішенням Священного синоду Української Православної Церкви Київського Патріархату 
від 12 травня 2005 року архімандрит Хризостом (Бакомітрос) обраний на єпископа Херсо-
неського. Наречення та хіротонія відбулися 13 – 14 травня 2005 року у Свято-Володимирсько-
му кафедральному соборі м. Києва.

Царство Небесне і вічний спокій новопреставленому єпископу Хризостому!

q
Упокоївся архієпископ Григорій (Качан)

22 листопада 2016 року на 77-му році життя внаслідок хвороби 
упокоївся архієпископ Григорій (Качан).

Патріарх Київський і всієї Руси-України Філарет з цього при-
воду висловив співчуття архієреям, духовенству, вірним, рідним 
і близьким спочилого.

Архієпископ на спокої (колишній Запорізький і Мелітополь-
ський) Григорій (в миру – Качан Ярослав Михайлович) народився  
11 вересня 1939 року в селі Заставці Монастириського району Тер-
нопільської області. З 1945 по 1955 рік навчався у середній шко-
лі. У 1955 – 1960 роках – навчання в Харківському медінституті. З 
1960 року працював в стоматологічній поліклініці смт Томаківка, 
а з 1970 року – м. Марганець Дніпропетровської області. У 1983 – 
1985 роках ніс послух псаломщика у Свято-Миколаївській церкві 
смт Нововоронцовка Херсонської області. Закінчив Московську 
духовну семінарію та три курси Московської духовної академії.

У 1985 році рукоположений архієпископом Даміаном в місті Луцьк у сан диякона, а єписко-
пом Іоаном в м. Житомирі – у сан священика в цьому ж році. 1985 року призначений другим 
священиком у Свято-Воздвиженську церкву м. Горохів. У 1987 році призначений настоятелем 
Свято-Покровської церкви села Перемиль Горохівського району Волинської області.

10 жовтня 1995 року хіротонізований на єпископа Мелітопольського за Божественною лі-
тургією у Володимирському соборі міста Києва. 23 жовтня 1995 року призначений вікарієм 
Дніпропетровсько-Запорізької єпархії.

1 лютого 1996 року призначений керуючим Запорізькою єпархією Української Православ-
ної Церкви Київського Патріархату з титулом «Запорізький і Мелітопольський».

Удостоєний вищих церковних нагород: ордена святого архістратига Божого Михаїла (1999 р.), 
ордена святого рівноапостольного князя Володимира Великого ІІІ ступеня (2004 р.) та ордена 
Юрія Переможця (2006 р.).

Рішенням Священного синоду від 13 грудня 2014 року (журнал № 34) почислений на спокій.
Царство Небесне і вічний спокій новопреставленому архієпископу Григорію!

p
Упокоївся клірик Харківської єпархії священик Сергій Кожан

На 56-му році життя упокоївся клірик Харківської єпархії Української Православної Церкви 
Київського Патріархату священик Сергій Кожан.

Отець Сергій був настоятелем Свято-Михайлівського храму м. Барвінкове.
Єпископ Харківський і Богодухівський Митрофан, духовенство та всі вірні Харківської єпар-

хії висловлюють найщиріші співчуття родині, близьким і парафіянам новопреставленого.
Нехай Господь оселить його душу у вічному блаженстві Царства Небесного!

Вічна пам’ять!
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